

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Предмет	Клас	Паралель	Міс-це на II етапі	Міс-це на III етапі	Міс-це на IV етапі	Прізвище, ім'я, по батькові вчителя
Предметні олімпіади								
1	Прокопенко Олег Віталійович	біологія	7	Б	III			Записочна Світлана Володимирівна
2	Бондаренко Олександр Сергійович	біологія	7	А	III			Записочна Світлана Володимирівна
3	Фартух Анна Ярославівна	біологія	7	Б	III			Дженжеруха Зоя Анатоліївна
4	Дубровський Данііл Ігорович	біологія	8	А	II			Записочна Світлана Володимирівна
5	Якименко Андрій Олексійович	біологія	8	А	II			Записочна Світлана Володимирівна
6	Сивак Валерія Олександрівна	біологія	10	А	I	II		Дженжеруха Зоя Анатоліївна
7	Залевська Анна Миколаївна	біологія	11	А	III			Дженжеруха Зоя Анатоліївна
8	Дем'янчук Олександр Петрович	географія	7	Б	III			Стригун Надія Михайлівна
9	Племенник Ярослав Юрійович	географія	8	А	II			Стригун Надія Михайлівна
10	Петренко Олексій Олександрович	географія	9	А	III			Титаренко Василь Андрійович
11	Залевська Анна Миколаївна	екологія	11	А	III			Записочна Світлана Володимирівна
12	Бурлака Владислав Олегович	математика	8	А	III			Пучковська Людмила Олексіївна
13	Аріткулова Юлія Равілівна	математика	10	А	I			Каракаш Ірина Миколаївна
14	Дубровський Данііл Ігорович	хімія	8	А	III			Хилько Ольга Миколаївна
15	Бурлака Владислав Олегович	хімія	8	А	III			Хилько Ольга Миколаївна
16	Петренко Олексій Олександрович	хімія	9	А	II			Хилько Ольга Миколаївна
17	Аріткулова Юлія Равілівна	хімія	10	А	I	II		Хилько Ольга Миколаївна
18	Товстоїт Дарина Євгенівна	інформатика	10	А	II	II		Карапетян Гоар Радиківна
19	Янковська Наталія Сергіївна	інформатика	10	А	III			Карапетян Гоар Радиківна
20	Якименко Андрій Олексійович	анг. мова	8	А	III			Абрамкіна Світлана Петрівна
21	Дубровський Данііл Ігорович	анг. мова	8	А	III			Абрамкіна Світлана Петрівна
22	Сила Марія Юріївна	анг. мова	9	А	III			Луговська Людмила Василівна
23	Дем'янчук Олександр Петрович	фізика	7	Б	III			Гриценко Наталія Іванівна
24	Бурлака Владислав Олегович	фізика	8	А	II	III		Козуля Володимир Михайлович
25	Дубровський Данііл Ігорович	фізика	8	А	II			Козуля Володимир Михайлович
26	Компанієць Георгій Русланович	фізика	9	А	III			Гриценко Наталія Іванівна
27	Аріткулова Юлія Равілівна	фізика	10	А	II	III		Гриценко Наталія Іванівна
28	Компанієць Георгій Русланович	тр. навчання	9	А	I	II		Ярошенко Павло Володимирович
29	Хорошев Іван Олексійович	тр. навчання	11	В	I	I	II	Ярошенко Павло Володимирович
30	Здоровий Антон Олегович	тр. навчання	7	Б	II			Ярошенко Павло Володимирович
31	Сила Марія Юріївна	правознавство	9	А	III			Титаренко Валерія Василівна
32	Рибалко Ксенія Олександрівна	укр. мова і літ.	7	А	III			Фещенко Олена Василівна
33	Фартух Анна Ярославівна	укр. мова і літ.	7	А	III			Гудзима Микола Іванович
34	Лимаренко Анастасія Олегівна	укр. мова і літ.	8	В	III			Товстоїт Олеся Володимирівна
35	Сало Ірина Вікторівна	укр. мова і літ.	9	А	I	II		Скрипай Людмила Миколаївна
36	Сила Марія Юріївна	укр. мова і літ.	9	А	II			Скрипай Людмила Миколаївна
37	Толстюк Діана Євгеніївна	укр. мова і літ.	10	В	I	III		Фещенко Олена Василівна
38	Козуля Ілона Володимирівна	природ-во	5	А	I			Стригун Надія Михайлівна
39	Цис Леонід Юрійович	природ-во	5	А	III			Стригун Надія Михайлівна
Мовно-літературний конкурс учнівської молоді ім. Т.Г.Шевченка.								
40	Козуля Ілона Володимирівна		5	А	I	I	III	Товстоїт Олеся Володимирівна
41	Свистун Сніжанна Василівна		6	В	II			Скрипай Людмила Миколаївна
42	Лимаренко Анастасія Олегівна		8	В	III			Товстоїт Олеся Володимирівна
43	Сало Ірина Вікторівна		9	А	I	I	II	Скрипай Людмила Миколаївна
44	Толстюк Діана Анатоліївна		10	В	I	II	II	Фещенко Олена Василівна
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика								
45	Шпиця Анастасія Сергіївна		3	А	I			Дяченко Наталія Олексіївна
46	Козуля Ілона Володимирівна		5	А	I	III		Товстоїт Олеся Володимирівна
47	Шинкарьова Вероніка Володимирівна		6	В	II			Скрипай Людмила Миколаївна
48	Сила Марія Юріївна		9	А	III			Скрипай Людмила Миколаївна
49	Толстюк Діана Анатоліївна		10	В	I	I		Фещенко Олена Василівна
Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт МАН								
50	Сивак Валерія Олександрівна	біологія	10	А	I	I		Дженжеруха Зоя Анатоліївна
51	Кабір Лабіб Ахмед	Укр. мова та література	10	А	II	II		Фещенко Олена Василівна